€ 1. FAHOMEER & A HRE

IRDIBRRZ KD K.

a)

e)

g)

k)

lim (x2—1) =
x—>—1

x3—|—1_
x—>—1 x +1

x—>-1 x2—x—2

. (1+h)3-1
hm —_— =
h—0 h

x?—4x -5

d)

f)

h)

j)

1)

2014 EE#%E

lim (x3+1) =
x—>—1

x+1
m =
x—>—1x3 41

h—0 h

h—0 h

(a+h?—a®>

WoES T (K28R) FHEES K&

fx)=x3=3x+1DETB.

a) x NI D5 3EXTENTDESD f(x) DENMEBZRDK.

b) x ' 1 55 3 XTEITDEZD f(x) DEHIEIRZRD K.

) x =2(CHBITFD f(x) DEEIZENLER (= MHORE) ZRH K.

d) y= f(x) DTS2D (2,3) [CBIFDEGDIHIEINZRDK.
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f(x) = 2; nNET 3.
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a) x N1 DB 2EXTENMIDEED f(x) DIIBLRZRODK.

b) x =1([CHFD f(x) DD REZERCLICH D TRHK.

Q) y=f(x)DITS7D (1,-1) [CHBITDERDHIZNZKHLK.
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